



Міністерство освіти і науки України  
Департамент освіти і науки Львівської обласної державної адміністрації  
Національний університет «Львівська політехніка» (м. Львів, Україна)  
Дніпровська академія неперервної освіти (м. Дніпро, Україна)  
Науковий інститут психології освіти та виховання (м. Рим, Італія)  
Європейський центр освіти (м. Рим, Італія)  
Люблінська Політехніка (м. Люблін, Республіка Польща)  
Вища школа міжнародних відносин і суспільних комунікацій (м. Хелм, Республіка Польща)  
Празький гуманітарно-технологічний інститут (м. Прага, Чеська Республіка)

**Міжнародна науково – практична конференція**  
**«Професійний розвиток педагога в умовах інтеграції до європейського освітнього простору: міжнародна академічна та професійна / професійно-педагогічна мобільність»**  
**26 -27 листопада 2021 року**

**ШАНОВНІ КОЛЕГИ!**

Організаційний комітет запрошує Вас взяти участь у

**Міжнародній науково-практичній конференції «Професійний розвиток педагога в умовах інтеграції до європейського освітнього простору: міжнародна академічна та професійна / професійно-педагогічна мобільність», що відбудеться 26 – 27 листопада 2021 року в Національному університеті «Львівська політехніка» (м. Львів, Україна).**

До участі у міжнародній науково-практичній конференції запрошуються науковці, аспіранти, здобувачі, викладачі та студенти закладів вищої освіти та науково-дослідних установ.

Робочі мови конференції: **українська, англійська, польська**

**На конференції передбачаються доповіді з актуальних питань в таких секціях:**

**Секція 1.** *Професійний розвиток педагога в умовах інтеграції до європейського освітнього простору: закордонний та вітчизняний досвід.*

**Секція 2.** *Професійна мобільність: теорія і практика.*

**Секція 3.** *Професійна / професійно-педагогічна мобільність педагога в системі освіти*

**Секція 4.** *Міжнародна академічна мобільність учасників освітнього процесу: педагогічні, психологічні, економічні та юридичні аспекти.*

***Орієнтовна програма конференції***

**26.11.2021**

09:30 - 10:00 – реєстрація учасників конференції

10:00 – 12:00 – пленарне засідання

12:00 – 13:30 – перерва

13:30 – 16:30 – панельні дискусії

**27.11.2021**

10:00 – заключне пленарне засідання. Підсумки.

***Участь у конференції безкоштовна.***

Електронні збірник матеріалів конференції та сертифікат учасника будуть розіслані до **11 грудня 2021 р.**

Матеріали конференції будуть розміщені на офіційному сайті Національного університету «Львівська політехніка».

### Місце проведення конференції:

Національний університет «Львівська політехніка»  
Навчально-науковий Інститут права, психології та інноваційної освіти  
Кафедра педагогіки та інноваційної освіти  
(м. Львів, вул. В. Чорновола, б. 57, 36 навчальний корпус)

Для участі у науково-практичній конференції просимо до 21 листопада 2021 року:

1. Заповнити реєстраційну форму учасника на сайті

### РЕЄСТРАЦІЙНА ФОРМА УЧАСНИКА

Міжнародної науково-практичної конференції «Професійний розвиток педагога в умовах інтеграції до європейського освітнього простору: міжнародна академічна та професійна / професійно-педагогічна мобільність»

Прізвище, ім'я та по батькові	
Науковий ступінь, вчене звання	
Посада і повна назва установи (закладу освіти)	
Тема доповіді	
Секція №	
Форми участі у конференції* (необхідне підкреслити)	<ul style="list-style-type: none"><li>• Тільки публікація матеріалів</li><li>• Публікація матеріалів + усна доповідь</li><li>• Тільки усна доповідь</li><li>• Участь як слухач</li></ul>
Потреба у житлі*	

\* конференцію буде організовано у змішаному режимі, який визначатиметься епідеміологічною ситуацією.

2. Надіслати тези доповіді на електронну адресу: [edu.conference.nulp@gmail.com](mailto:edu.conference.nulp@gmail.com).

### Вимоги до оформлення матеріалів:

Обсяг тез: до 4-х повних сторінок формату А4, виконані у редакторі MS Word

Поля: ліве, праве, верхнє і нижнє – 20 мм. Міжрядковий інтервал – 1,5. Відступ першого рядка – 1,25 см. Шрифт Times New Roman, кегль 14.

### Порядок оформлення матеріалів:

- назва доповіді (великі букви, посередині, жирно, кегль 14);
- прізвище, ім'я авторів (посередині, жирно);
- науковий ступінь, вчене звання (посередині, жирно - *не скорочувати*);
- назва організації (посередині, жирно);
- електронна адреса учасника (посередині);
- основний текст;
- література (оформлюється відповідно до вимог ДСТУ 7.1:2006 та подається в кінці тексту в алфавітному порядку).

Матеріали, які не відповідають зазначеним вимогам та подані пізніше вказаного терміну, розглядатись оргкомітетом **не будуть**.

Друк тез доповідей студентів можливий у співавторстві із науковим керівником або за умови подання до Організаційного комітету рецензії наукового керівника, що завірена у встановленому порядку.

Редколегія залишає за собою право відхиляти тези доповідей, що не відповідають тематиці конференції чи встановленим вимогам щодо оформлення.

